



В Республике Татарстан двое мужчин обвиняются в коммерческом подкупе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего бывшего руководителя проекта ООО «Октябрьское УБР» и 36-летнего бывшего главного геолога ООО «СНК», обвиняемых, в зависимости от роли каждого, в совершении 6 эпизодов преступлений, предусмотренных ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп), ст. 204.1 УК РФ (посредничество в коммерческом подкупе).

По версии следствия, в 2020 году ООО «СНК» заключило договор на строительство нефтегазовых скважин на своих месторождениях с подрядчиком - «Октябрьское УБР», которое в свою очередь привлекло к освоению скважин субподрядную организацию. Следствие полагает, что в 2020-2021 г.г. обвиняемые получили от руководителя субподрядной организации за приемку выполненных работ незаконные денежные вознаграждения на сумму более 6 млн рублей, угрожая в случае отказа несвоевременной оплатой оказанных услуг и прекращением сотрудничества.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками СУ СКР по Республике Татарстан и УЭБиПК МВД по РТ, противоправная деятельность злоумышленников была пресечена в апреле 2021 года, после того как один из них получил от представителя фирмы незаконное денежное вознаграждение в размере 600 тыс. рублей.

Причастность к совершению преступления мужчины не признали. Судом по ходатайству следователя в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

26 Января 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1650644>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
